



教育委员会批准 2021-22 学年招生和项目平衡的分界线

2021 年 2 月 17 日

亲爱的 PPS 家庭和员工，

我们想给您一个关于招生和项目平衡的决定的最终更新，这些决定将于 2021-22 学年在波特兰东南区生效。这些决定是在 [1 月 26 日的教育委员会会议](#)上最终确定的。

教育委员会以 5 票对 2 票通过了第 6236 号决议 ([Resolution 6236](#))，在新建的 Kellogg 中学秋季开学之前，这决议为波特兰东南部的 PPS 学校划定了招生分界线。这些决定完成了 [东南区指导联盟](#)的第一阶段工作。

在批准的招生范围内，Arleta、Marysville、Ceston 和 Lent 的社区项目将从当前的幼儿园至 8 年级 (K-8) 转为幼儿园至 5 年级 (K-5) 结构。这些学校 6-8 年级的学生将从 2021-22 学年开始搬入 Kellogg 中学。

这提案在 1 月 12 日的教育委员会会议上[最初提交](#)给委员会时所做的修改还包括：

- Bridger 和 Creston 将在 2021-2022 年从 K-8 学校转为 K-5 学校，而不是像最初提议的那样等到下一年。这是为了响应董事会的优先考虑，改变 K-8，让更多的学生进入综合性中学。PPS 的工作人员正在与社区成员合作，为 Bridger 社区 6-8 项目的学生制定过渡计划。
- 目前 Mt. Tabor 中学的西班牙语双语沉浸 (DLI) 项目将暂时保留，它原本计划在 2021-2022 学年搬到 Kellogg 中学。
- 今年 6 年级和 7 年级的学生，如果居住 Arleta、Marysville、Creston 和 Lent 校外，但已获准转学到这三所学校，则将转学到 Kellogg。但今年五年级的学生，如果已经批准了到 Arleta、Marysville、Creston 和 Lent 的校外转学，但不是特殊项目，他们将返回他们的社区学校。

家庭将在本月早些时候收到有关学生的学校分配信息。如有疑问，请发电子邮件至 enrollment-office@pps.net 或拨打 503-916-3205。

三月初将开始第二阶段的招生和项目平衡工作，重点是 PK-5 分界线，并将 Harrison Park 从 K-8 学校改为中学。文件、视频和其他记录可在 pps.net/enrollmentbalancing 找到。

感谢您。